ESTIMACION RE PRQRUETQS
P .:

RECUERDA

Para estimar un producto, aproximamaos
uno de los factores y despues multiplicamos
por el otro factor. Ala decema => 7 x 19 = 7 x 20

A la centena == 5 x 628 = 5 x 600
A los millares==>86 x 4. 764— 6 x 5.00

Estima estos productos aproximando como se indica
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Estima el precio de cada compra aproximando al orden adecuado
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Resuelve haciendo una estimacion

* En un jardin hay 8 filas de macetas. En cada fila
hay 139 macatas. ;Cuantas macetas hay
aproximadamente en el jardin? » Sara ha echado 9 remolques de abono en
su parcela. En cada remoique habia
1.365 kg. ¢ Cuéantos kilos de abono

ha puesto en su parcela aproximadamente?

Datos

H
H

w 1 *® @ [
. | i— Datos
4538k —
. —
b R R kR x [ ] = L L]
— L 1

Solucion:



